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ΚΟΙΝ: 95 ΑΔΤΕ 
           Μέλη ΕΣΠΕΕΡ 
           ΜΜΕ              
            

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

       
ΘΕΜΑ : Συνάντηση αντιπροσωπείας ΔΣ της ΕΣΠΕΕΡ με τον Δήμαρχο Ρόδου 

 
 
Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Προέδρου της Ένωσης Στρατιωτικών 

Περιφερειακής Ενότητας Ρόδου (ΕΣΠΕΕΡ), κ. Ανέστη Κεφαλά, και του Γενικού Γραμματέα, 
κ. Στυλιανού Γρίμμη, με τον Δήμαρχο Ρόδου κ. Αλέξανδρο Κολιάδη και τον Αναπληρωτή 
Δήμαρχο Ρόδου, Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Ακίνητης Περιουσίας κ. Κώστα Χαλκιά, 
στο πλαίσιο της συνεργασίας της Ένωσης με τους τοπικούς φορείς για την προώθηση 
θεμάτων που αφορούν τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και τις οικογένειές τους. 

 
Κατά τη διάρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος που 

αφορούν τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και τις οικογένειές τους, καθώς και ζητήματα 
συνεργασίας μεταξύ της ΕΣΠΕΕΡ και του Δήμου Ρόδου. 

 
Ειδικότερα, συζητήθηκε η δυνατότητα παροχής δωρεάν εισόδου στους 

στρατιωτικούς και στα μέλη των οικογενειών τους στις Πηγές Καλλιθέας και στην Κοιλάδα 
των Πεταλούδων, ως έμπρακτη αναγνώριση της προσφοράς τους προς την πατρίδα και 
την κοινωνία. 

 
Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε ανταλλαγή απόψεων σχετικά με ζητήματα 

πυρασφάλειας και πολιτικής προστασίας, με έμφαση στην ανάγκη συντονισμού και 
συνεργασίας όλων των εμπλεκόμενων φορέων για την πρόληψη και αποτελεσματική 
αντιμετώπιση εκτάκτων περιστατικών κατά την αντιπυρική περίοδο. 

 
Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στο οξύ στεγαστικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα 

στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας που υπηρετούν στη Ρόδο. 
Επισημάνθηκε ότι η περιορισμένη διαθεσιμότητα κατοικιών, σε συνδυασμό με την 
αυξημένη αξιοποίηση ακινήτων για βραχυχρόνια μίσθωση, έχει δημιουργήσει σοβαρές 
δυσκολίες στην εξεύρεση κατάλληλης στέγης, επιβαρύνοντας σημαντικά τους 
οικογενειακούς προϋπολογισμούς των στελεχών. 
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ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΡΟΔΟΥ 
(Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Ρ.) 

 
 Νόμιμα αναγνωρισμένο Σωματείο με την υπ΄αριθμ. 189/2016 διάταξη        

 του Ειρηνοδικείου Ρόδου, καταχωρημένο στα βιβλία σωματείων που   

 τηρείται στην Εκούσια Δικαιοδοσία του Μονομελούς Πρωτοδικείου   

 Ρόδου, με αύξοντα αριθμό 2/12-01-2017. 

 ΑΦΜ                             :  997087740  

 ΔΟΥ                              :  ΡΟΔΟΥ  

 ΕΔΡΑ                            :  ΚΛΑΥΔΙΟΥ ΠΕΠΕΡ  5Β, 85100 ΡΟΔΟΣ 

                                          Όπισθεν του  Στρατιωτικού Πρατηρίου.                  

 E-MAIL                          :  ESPEERK@GMAIL.COM 
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Στο πλαίσιο αυτό, συζητήθηκαν πιθανές πρωτοβουλίες για την αντιμετώπιση του 
προβλήματος, με τον Δήμο Ρόδου να εξετάζει τη δυνατότητα εντοπισμού κατάλληλου 
κτηρίου, το οποίο θα μπορούσε, μέσω ανακατασκευής και αξιοποίησης από ιδιώτη 
επενδυτή ή εργολάβο, να μετατραπεί σε κατοικίες που θα διατεθούν σε στελέχη των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας που υπηρετούν στο νησί. 

 
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα θετικό και εποικοδομητικό κλίμα, 

επιβεβαιώνοντας την κοινή βούληση για στενότερη συνεργασία προς όφελος των 
στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων, των οικογενειών τους και της τοπικής κοινωνίας. 

 
Ο Πρόεδρος κ. Ανέστης Κεφαλάς και ο Γενικός Γραμματέας κ. Στυλιανός Γρίμμης 

ευχαρίστησαν τον Δήμαρχο Ρόδου κ. Αλέξανδρο Κολιάδη και τον Αναπληρωτή Δήμαρχο κ. 
Κώστα Χαλκιά για την άμεση ανταπόκριση και το ουσιαστικό ενδιαφέρον που επέδειξαν στα 
ζητήματα που τέθηκαν, εκφράζοντας την πεποίθηση ότι η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί με 
θετικά αποτελέσματα προς όφελος των στελεχών και της τοπικής κοινωνίας. 

 
 
 
                                                    Με εκτίμηση  
                                                     
                                       Ο                                                 Ο 
                                Πρόεδρος                              Γεν. Γραμματέας  
         
                          Κεφαλάς Ανέστης                         Γρίμμης Στυλιανός 
                               Ανθλγός (Ο)                                Ανθστής (ΠΒ)  


